



№ 1 (5193) | вівторок | 26 лютого 2019 р.

Хрещатик

Київ міська газета



Друзі!

Раді повідомити, що Комунальне підприємство Київської міської ради «Центр публічної комунікації та інформації» розпочинає випуск газети «Хрещатик Київ». Номери газети будуть виходити два рази на тиждень. На шпальтах ми будемо друкувати нормативно-правові акти та інші офіційні документи органів державної влади та місцевого самоврядування, зокрема оголошення райдержадміністрацій, ЦВК, ТВК, ОВК, оголошення про оренду комунального майна, про встановлення тарифів по м. Києву, про встановлення розцінок на політичну рекламу, про втрату документів, рекламні матеріали тощо.

Газету «Хрещатик Київ» можна отримувати за передплатою та в роздріб. Звертайтеся за адресою: вул. Володимирська, 51-б, тел.: 234-21-84, 234-27-39; факс: 235-61-48.

Електронна адреса: edition.cpci@gmail.com

Запрошуємо до співпраці та дякуємо усім, хто з нами! ☺

З повагою,
Колектив видання

ПЕРЕДПЛАТА газети



Хрещатик
Київ міська газета

- ▶ на місяць – 40 грн 90 коп.
- ▶ на 3 місяці – 122 грн 70 коп.
- ▶ на 6 місяців – 245 грн 40 коп.
- ▶ на 12 місяців – 490 грн 80 коп.

ІНДЕКС 61308



Адреса: 01001, м. Київ,
вул. Володимирська, 51-б

Телефон 234-21-84



Internet: www.kreschatic.kiev.ua

E-mail: edition.cpci@gmail.com

Оформлення проводиться на підприємстві

ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

ПОСТАНОВА

18 лютого 2019 року м. Київ № 331

Про утворення окружних виборчих комісій з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року

Розглянувши подання кандидатів на пост Президента України, зареєстрованих Центральною виборчою комісією, щодо кандидатур до складу окружних виборчих комісій з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року та подані до них документи, відповідно до частини другої статті 2, пункту 2 частини четвертої статті 11, пункту 1 частини другої, частини третьої статті 13, частин другої – четвертої, шостої – восьмої, десятої, одинадцятої статті 23 Закону України «Про вибори Президента України», керуючись статтями 11 – 13, пунктами 5, 6 статті 18 Закону України «Про Центральну виборчу комісію», Центральна виборча комісія постановляє:

1. Утворити окружні виборчі комісії з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року згідно з додатками 1 – 25.

2. Окружним виборчим комісіям з виборів Президента України поінформувати громадян про свій склад, місцезнаходження та режим роботи у визначеній цими комісіями спосіб.

3. Цю постанову разом з відповідним додатком надіслати відповідним регіональним друкованим засобам масової інформації для опублікування у семиденний строк від дня її прийняття, а також у двох примірниках окружним виборчим комісіям з виборів Президента України.

4. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

Голова Центральної виборчої комісії
Т. СЛІПАЧУК

*Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331*

**СКЛАД
окружних виборчих комісій з виборів Президента України
на чергових виборах Президента України
31 березня 2019 року
м. Київ****Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 211**

Голова комісії – Лобанець Ірина Миколаївна, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.
Заступник голови комісії – Сафонов Володимир Юрійович, 1950 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.
Секретар комісії – Орел Артем Михайлович, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.А.

Члени комісії:
Бельська Ярина Дмитрівна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.
Білоус Наталія Василівна, 1958 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Бойко Ганна Олегівна, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Бондарев Вадим Анатолійович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.
Вутке Олена Володимирівна, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.

Гавриленко Віталій Миколайович, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.
Глибченко Юрій Володимирович, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.

Головенко Олена Валеріївна, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.
Грицюк Костянтин Миколайович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.

Дорохов Дмитро Юрійович, 1993 року народження – від кандидата на пост Президента України Гнапа Д.В.
Дяченко Віктор Володимирович, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.

Желябіна Надія Кіндратівна, 1947 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.
Забальський Юрій Петрович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.

Карпенко Марина Михайлівна, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.
Касюк Ольга Володимирівна, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Грищенка А.С.

Козік Вадим Вікторович, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.
Козлов Іван Вікторович, 1997 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.

Колісник Андрій Іванович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.
Колісник Володимир Петрович, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Конюшенко Сергій Іванович, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.
Копаниця Надія Миколаївна, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.

Кривенчук Катерина Анатоліївна, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.
Лавренко Лариса Миколаївна, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.

Лобань Ксенія Віталіївна, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.
Осіпова Тетяна Вікторівна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.

Серих Андрій Валентинович, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Сидорак Андрій Іванович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.

Симонян Алла Вікторівна, 1945 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.
Файад Даніель Аліїєвич, 1998 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.

Харитоновна Ольга Олександрівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.
Харченко Інна Юріївна, 1998 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.

Чернега Олег Васильович, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.
Чопенко Артем Костянтинович, 1999 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.

Чухляк Ольга Олегівна, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.
Шатовський Сергій Васильович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.

Школьний Родіон Іванович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.

Секретар Центральної виборчої комісії
Н. БЕРНАЦЬКА

*Додаток 25**до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331***СКЛАД****окружних виборчих комісій з виборів Президента України
на чергових виборах Президента України
31 березня 2019 року
м. Київ****Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 212**

Голова комісії – Соколовська Валентина Василівна, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.
Заступник голови комісії – Чугай Анатолій Іванович, 1950 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.

Секретар комісії – Підгорний Максим Олександрович, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.
Члени комісії:

Березюк Сергій Миколайович, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.
Білецька Юлія Олегівна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.

Бут Максим Валерійович, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.
Буххольц Олена Павлівна, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.

Гвоздьов Борис Борисович, 1993 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Гула Лариса Петрівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.

Демиденко Валентина Яківна, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.
Донська Світлана Борисівна, 1955 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.

Дорожкіна Сабіна Валеріївна, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.
Жмурко Андрій Анатолійович, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Грищенка А.С.

Зінченко Людмила Володимирівна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.
Ковальчук Валентина Валеріївна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.

Конючук Олег Володимирович, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.
Кравченко Лілія Вікторівна, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Красношапка Сергій Борисович, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.
Кривенчук Тамара Миколаївна, 1946 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.

Кукало Наталія Миколаївна, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.А.
Литвин Ірина Валентинівна, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.

Літовчик Оксана Миколаївна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.
Найдюнов Олександр Володимирович, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Одоміч Анна Олександрівна, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.
Омельченко Михайло Андрійович, 1958 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.

Пашченко Анатолій Васильович, 1953 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.
Плахотнюк Валентина Володимирівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.

Полуляхов Валентин Михайлович, 1948 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.
Рибалко Андрій Петрович, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.

Стойко Ярослав Михайлович, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.
Сютікова Лідія Леонідівна, 1959 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.

Толстоухов Сергій Вікторович, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.
Устінов Олег Володимирович, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.

Хіхло Людмила Андріївна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.
Черниш Лариса Володимирівна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Шатило Ігор Леонідович, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.
Шевченко Сергій Володимирович, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.

Шульга Анатолій Олександрович, 1955 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.

Секретар Центральної виборчої комісії
Н. БЕРНАЦЬКА

*Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331*

СКЛАД**окружних виборчих комісій з виборів Президента України
на чергових виборах Президента України
31 березня 2019 року
м. Київ****Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 213**

Голова комісії – Хмель Іван Васильович, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.
Заступник голови комісії – Терещенко Юрій Олександрович, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.

Секретар комісії – Коломієць Тетяна Анатоліївна, 1958 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.
Члени комісії:

Ачуріна Ірина Володимирівна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.
Батьок Олег Олександрович, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.

Белій Іван Михайлович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.
Бондарчук Ольга Вікторівна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.

Вишняк Олександр Валентинович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.
Войновська Олена Леонідівна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.

Гнатюк Валентина Володимирівна, 1958 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.
Гонтар Галина Анатоліївна, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.

Гончарова Ірина Михайлівна, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.А.
Гріль Андрій Михайлович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.

Гуленко Валерія Олександрівна, 1999 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.
Дубовий Віталій Сергійович, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.

Ермакова Лілія Петрівна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.
Заярний Артем Олександрович, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Грищенка А.С.

Кінах Маргарита Андріївна, 1998 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.
Клюс Ольга Леоніївна, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Костенко Ярослав Вадимович, 1998 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.
Кот Людмила Вікторівна, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.

Крайник Ярослав Ігорович, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.
Крамаренко Наталія Іванівна, 1954 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Мар'єнко Олександр Михайлович, 1959 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.
Марченко Ірина Петрівна, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.

Мельничук Олександр Дмитрович, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.
Накалюжний Олександр Іванович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Нечипоренко Генадій Лесьович, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.
Пеленецька Павліна Анатоліївна, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.

Перникоса Сергій Володимирович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Гнапа Д.В.
Петраков Михайло Євгенович, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Петруха Олександр Григорович, 1946 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.
Помазана Анастасія Олегівна, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.

Руденко Ігор Михайлович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.
Самохвалова Ганна Володимирівна, 1994 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.

Тригуб Тетяна Миколаївна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.
Фурса Сергій Вікторович, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.

Юзвак Олена Войцехівна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.

Секретар Центральної виборчої комісії
Н. БЕРНАЦЬКА

*Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331*

**СКЛАД
окружних виборчих комісій з виборів Президента України
на чергових виборах Президента України
31 березня 2019 року
м. Київ****Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 214**

Голова комісії – Рудник Катерина Вячеславівна, 2000 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.
Заступник голови комісії – Лістунова Ірина Анатоліївна, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Секретар комісії – Гетьман Денис Іванович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Члени комісії:

Балакіна Валентина Анатоліївна, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.
Блажко Інна Ігорівна, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.

Бордян Світлана Георгіївна, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.
Васіна Тетяна Євгенівна, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.

Висоцька Тетяна Василівна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.
Гончарук Олег Станіславович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.

Данишевський Максим Валентинович, 1993 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.
Десятьова Тетяна Геннадіївна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.

Доценко Віктор Олегівич, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.
Євлахов Юрій Васильович, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.

Ємець Ганна Теодорівна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.
Крамаренко Дмитро Олександрович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.

Кулик Олена Геннадіївна, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.
Куракса Ігор Павлович, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.

Лаврієнко Ярослав Олександрович, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Латушко Микола Володимирович, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.

Лебідь Лариса Анатоліївна, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.
Левентов Олександр Володимирович, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.

Мартиненко Олег Олександрович, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.А.
Марчук Павло Олександрович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.

Масленнікова Людмила Петрівна, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.
Музика Юрій Костянтинович, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.

Носенко Марина Володимирівна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.
Паращук Таїса Василівна, 1995 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.

Пестерева Надія Михайлівна, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Грищенка А.С.
Петровська Світлана Іванівна, 1959 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.

Пивоварова Ганна Олександрівна, 1982 року народження – від канди-

ЦВК

дата на пост Президента України Зеленського В.О.

Подоунай Денис Сергійович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.
Саковський Євгеній Петрович, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.

Самойленко Лариса Антонівна, 1950 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.
Скачков Ігор Володимирович, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.
Твердохлебов Євгеній Григорович, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.
Філонова Алла Іванівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.
Хлопов Сергій Сергійович, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.
Чепурнов Юрій Олександрович, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.
Шлапак Віта Валентинівна, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.

Секретар Центральної виборчої комісії Н. БЕРНАЦЬКА

*Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331*

СКЛАД окружних виборчих комісій з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року м. Київ

Окружна виборча комісія з виборів Президента України територіального виборчого округу № 215

Голова комісії – Василюк Ірина Сергіївна, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.
Заступник голови комісії – Корнійчук Анатолій Олександрович, 1947 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.
Секретар комісії – Демиденко Станіслав Миколайович, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.
Члени комісії:
Алістратов Геннадій Іванович, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.
Бабіч Ірина Ярославівна, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.
Білик Юрій Петрович, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.
Богатов Ігор Леонідович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.
Водопьянова Алла Іванівна, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.
Гордієнко Дмитрій Іванович, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Гриценка А.С.
Деменков Микола Сергійович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.
Дмитраш Олександр Миколайович, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.
Євтушенко Марина Вікторівна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.
Зайченко Володимир Миколайович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.
Зубенко Володимир Олександрович, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.
Іскра Арсентій Володимирович, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.
Карман Сергій Васильович, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.
Кирик Вікторія Олександрівна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.
Коноплястий Гнат Юрійович, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.
Король Людмила Юріївна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.
Косован Олексій Іванович, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.
Крамаренко Геннадій Тимофійович, 1953 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.
Ларіонова Христина Миколаївна, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.
Лашвіца Юлія Валентинівна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.
Марчук Вікторія Олександрівна, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.
Меркулов Ігор Жанович, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.
Нечитайло Роман Григорович, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.
Нікіфоров Карен Сергійович, 1994 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.
Новгородський Станіслав Євгенович, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.Я.
Орлов Станіслав Сергійович, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Рудковська Тетяна Анатоліївна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.
Садовська Надія Володимирівна, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.
Сергійчук Валерій Олександрович, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.
Сличко Ганна Йосипівна, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Старікова Валерія Олександрівна, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.
Твердохлебова Роза Борисівна, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.
Труш Тетяна Петрівна, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.
Федоренко Анастасія Павлівна, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.
Цаль-Цалько Олена Вікторівна, 1994 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.
Ягодзінський Петро Федорович, 1953 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.

Секретар Центральної виборчої комісії Н. БЕРНАЦЬКА

*Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331*

СКЛАД окружних виборчих комісій з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року м. Київ

Окружна виборча комісія з виборів Президента України територіального виборчого округу № 216

Голова комісії – Лункаш Марина Сергіївна, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.

Заступник голови комісії – Щербак Наталія Вікторівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.
Секретар комісії – Чопенко Костянтин Васильович, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.
Члени комісії:

Антоненко Сергій Анатолійович, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.
Болсуновський Олександр Михайлович, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.
Вірченко Ігор Сергійович, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Вовк Катерина Олександрівна, 1995 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.
Гойко Тетяна Олексіївна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.
Гордієнко Андрій Іванович, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.
Демченко Олександр Вікторович, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.
Дерюгіна Лариса Леонідівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Гриценка А.С.
Дячук Володимир Олександрович, 1998 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.
Єрьомін Руслан Юрійович, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.
Іщенко Юлія Володимирівна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.Я.
Калюжний Юрій Карпович, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.
Карпенко Максим Миколайович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.
Коваленко Олена Миколаївна, 1990 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.
Кудовбенко Віктор Сергійович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.
Кулик Олег Володимирович, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.
Кульбач Наталія Миколаївна, 1990 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.
Куценко Марина Леонідівна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.
Латушко Ольга Георгіївна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.
Ляхненко Євгеній Миколайович, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.
Лозниця Олена Олексіївна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.
Матвєєнко Людмила Іванівна, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.
Михайленко Борис Федорович, 1955 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.
Назаренко Сніжана Анатоліївна, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.
Охотін Андрій Володимирович, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.
Першегуба Ярослав Володимирович, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.
Поливана-Бухтіярова Крістіна Вадимівна, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.
Ткач Олександр Вікторович, 1997 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.
Тохмахчі Ірина Степанівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.
Туркєня Інна Григорівна, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Чокан Роман Юрійович, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.
Чугуєв Юрій Вікторович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.
Шамшур Анна Григорівна, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.
Шпак Інна Володимирівна, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.
Яценко Ярослав Сергійович, 1994 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.

Секретар Центральної виборчої комісії Н. БЕРНАЦЬКА

*Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331*

СКЛАД окружних виборчих комісій з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року м. Київ

Окружна виборча комісія з виборів Президента України територіального виборчого округу № 217

Голова комісії – Якобчук Олег Миколайович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.
Заступник голови комісії – Харченко Наталія Олексіївна, 1959 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.
Секретар комісії – Ніфонтів Анатолій Володимирович, 1947 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.
Члени комісії:
Азаров Віктор Георгійович, 1951 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.
Бабій Геннадій Олександрович, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.
Байдаченко Інна Анатоліївна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.
Божкова Марія Яківна, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.
Бригинець Світлана Василівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.
Гарматюк Каріне Агасіївна, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.
Гердій Юрій Васильович, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.
Глушенкова Віра Вікторівна, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.
Гончаров Максим Геннадійович, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Давиденко Микола Миколайович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.
Дніпрук Вікторія Василівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.
Дорофєєв Віктор Сергійович, 1947 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.
Ериш Михайло Віталійович, 1995 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.
Захарченко Валентина Іванівна, 1956 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.Я.
Зелінський Володимир Віталійович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.
Ігнатенко Олексій Валентинович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.
Кирилов Володимир Сергійович, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.

Клімук Таміла Василівна, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.

Клюс Віталій Валерійович, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.
Кожухар Віктор Юрійович, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.
Коцюба Богдан Геннадійович, 2000 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.
Литвиненко Оксана Віталіївна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Гриценка А.С.
Малявська Неоніла Казмирівна, 1956 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.
Мартищенко Сергій Леонідович, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.
Мачуський Валерій Валерійович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.
Пасічник Іван Ярославович, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.
Сочка Олександр Олександрович, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.
Старосольська Соломія Петрівна, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.
Сурганова Юлія Олександрівна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.
Тимошенко Галина Костянтинівна, 1951 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.
Тищенко Світлана Іванівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.
Харченко Микола Сергійович, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.
Химичук Олександр Олександрович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.
Чопенко Вікторія Віталіївна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.
Швидкий Володимир Васильович, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Шиманська Олена Миколаївна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.

Секретар Центральної виборчої комісії Н. БЕРНАЦЬКА

*Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331*

СКЛАД окружних виборчих комісій з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року м. Київ

Окружна виборча комісія з виборів Президента України територіального виборчого округу № 218

Голова комісії – Сиротенко Тетяна Вікторівна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.
Заступник голови комісії – Яковлева Світлана Андріївна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.
Секретар комісії – Титикало Ірина Володимирівна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.
Члени комісії:
Ареф'єв Сергій Олегович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.Я.
Бойко Оксана Павлівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.
Бугай Ганна Юріївна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.
Гапоненко Владислав Геннадійович, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.
Грабовський Олександр Олександрович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.
Грет Ярослав Порфирійович, 1955 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.
Грибачова Ганна Григорівна, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.
Дзизиль Марія Василівна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Дорохов Олександр Сергійович, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.
Єзапенко Віта Іванівна, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.
Єнко Івана Анатоліївна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.
Колієнко Валентина Григорівна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.
Кузьменко Руслан Петрович, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.
Ларін Василь Єгорович, 1956 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.
Мазай Антон Георгійович, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.
Мальгінова Яна Володимирівна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.
Мелешко Алла Миколаївна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.
Мосійчук Іван Петрович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.
Нагорний Роман Вікторович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.
Нестеренко Микола Миколайович, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.
Ніцой Леся Юріївна, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.
Оснач Володимир Олександрович, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.
Пагарський Артем Едуардович, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.
Пархоменко Ольга Іванівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.
Перелечай Ганна Анатоліївна, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Гриценка А.С.
Попов Роман Павлович, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.
Редченко Людмила Володимирівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.
Соколовська Оксана Володимирівна, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.
Тимошенко Петро Павлович, 1941 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.
Тишкевич Майя Анатоліївна, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.
Ткаченко Олексій Вікторович, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.
Фоменко Єлизавета Миколаївна, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.
Цибильський Андрій Васильович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.
Шерстка Оксана Анатоліївна, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.

Хрещатик Київ

26 лютого 2019 р.

№1 (5193)

**Секретар Центральної виборчої комісії
Н. БЕРНАЦЬКА***Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331***СКЛАД
окружних виборчих комісій з виборів Президента України
на чергових виборах Президента України
31 березня 2019 року
м. Київ****Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 219**

Голова комісії – Цвінський Артем Володимирович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.
Заступник голови комісії – Повшедний Володимир Володимирович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Гриценка А.С.

Секретар комісії – Колот Василь Миколайович, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.

Члени комісії:

Аболмасова Тамара Степанівна, 1946 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.
Аксюнова Світлана Юріївна, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.
Анорічева Наталія Станіславівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.

Баланюк Марина Іванівна, 1999 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.

Балацька Валентина Михайлівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.

Бережний Володимир Павлович, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.

Бірбус Лідія Василівна, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.

Богатирчук Неоніла Анатоліївна, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Ванін Віталій Володимирович, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.

Васянович Інна Валентинівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.

Висоцька Людмила Анатоліївна, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.

Гайдамакіна Тамара Федорівна, 1951 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.

Гладчук Ігор Миколайович, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Дробот Віктор Васильович, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.

Зозуля Олександра Леонідівна, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.

Каказей Катерина Петрівна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.

Касьяненко Світлана Іванівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Корнійчук Майя Петрівна, 1998 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.

Критська Вікторія Вадимівна, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.

Кудрявцева Світлана Вікторівна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.

Куксенко Павло Романович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Майоров Євгеній Валентинович, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Міхальов Андрій Юрійович, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.

Новошацький Іван Іванович, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.

Ольховський Іван Андрійович, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.

Петренко Сергій Степанович, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.

Поліщук Владислав Олександрович, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.

Редниць Оксана Григорівна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.Я.

Сапегіна Віра Миколаївна, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.

Суров Валентин Вікторович, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.

Томський Сергій Володимирович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.

Ульянов Сергій Володимирович, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.

Фінько Максим Сергійович, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Гнапа Д.В.

Юрченко Олена Миколаївна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.

Яблонський Роман Францович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.

Яковлев Руслан Олександрович, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.

Яценко Богдан Ігорович, 1993 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.

**Секретар Центральної виборчої комісії
Н. БЕРНАЦЬКА***Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331***СКЛАД
окружних виборчих комісій з виборів Президента України
на чергових виборах Президента України
31 березня 2019 року
м. Київ****Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 220**

Голова комісії – Масловський Микола Михайлович, 1955 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.
Заступник голови комісії – Лотос Олександр Михайлович, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.

Секретар комісії – Турик Денис Олександрович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Члени комісії:

Абашев Ренат Робертович, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.

Авдошин Сергій Анатолійович, 1956 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.

Алексєєнко Анастасія Вячеславівна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Белова Тетяна Анатоліївна, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Бочаров Дмитро Едуардович, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.

Гладенька Юлія Миколаївна, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.

Громадюк Ірина Василівна, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.

Гулак Наталія Іванівна, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.

Єзапенко Євгенія Валеріївна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.

Захарченко Віталій Васильович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Касьян Ігор Валерійович, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.

Коломейчук Тетяна Олександрівна, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.

Кушніренко Антон Вікторович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.

Литвиненко Ігор Григорович, 1959 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.

Ляшко Микола Іванович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.

Маркедан Світлана Василь-Родіонівна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.

Масалкін Олександр Михайлович, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.

Мехдієв Ельчін Мехді-огли, 1990 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.

Мироненко Юлія Юріївна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.

Мірошніченко Наталія Леонідівна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.

Надточий Сергій Миколайович, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.

Нікітук Сергій Григорович, 1956 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.

Олексієнко Ірина Сергіївна, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Гриценка А.С.

Остренко Анатолій Федорович, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Пилипенко Анатолій Федорович, 1951 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.

Пугачова Олена Сергіївна, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.

Романченко Анна Валентинівна, 1990 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.

Сабдашав Сергій Прокопович, 1958 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.

Сергієнко Юлія Сергіївна, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.

Скиданчук Ганна Анатоліївна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.

Співак Інна Іванівна, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.

Циба Андрій Миколайович, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.

Чернишенко Сергій Сергійович, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.Я.

Чигрин Дмитро Вікторович, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.

Шлаківський Андрій Володимирович, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.

Щеннікова Ганна Олегівна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.

**Секретар Центральної виборчої комісії
Н. БЕРНАЦЬКА***Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331***СКЛАД
окружних виборчих комісій з виборів Президента України
на чергових виборах Президента України
31 березня 2019 року
м. Київ****Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 221**

Голова комісії – Савіна Марія Сергіївна, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Заступник голови комісії – Василенко Інна Миколаївна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.

Секретар комісії – Коваль Юрій Олексійович, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.

Члени комісії:

Алексєєв Богдан Вікторович, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.

Арутюнян Олена Валентинівна, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.

Астахов Дмитро Федорович, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.

Балаба Ярослав Олександрович, 1993 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.

Бенца Ярослав Вячеславович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.

Бойко Олександр Васильович, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.

Буракова Інна Олександрівна, 1956 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.

Воевода Максим Віталійович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.

Гамзян Карен Григорович, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.

Дарморост Юрій Михайлович, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.

Діденко Олександр Миколайович, 1949 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.

Дмитренко Євгеній Олегович, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.

Заболотний Володимир Михайлович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.

Зоріна Анастасія Анатоліївна, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.

Іващенко Леся Володимирівна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.

Кісельова Тетяна Ігорівна, 1987 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.

Климович Марія Олександрівна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.

Коваленко Олексій Сергійович, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.

Король Тетяна Олександрівна, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Кравченко Світлана Тієнівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.Я.

Крижановський Віталій Феодосійович, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.

Купира Ігор Степанович, 1997 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.

Кучеренко Вікторія Юріївна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Маляр Станіслав Анатолійович, 1995 року народження – від кандидата на пост Президента України Садового А.І.

Мельниченко Денис Олександрович, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.

Мойсеєнкова Дар'я Анатоліївна, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.

Мотінова Ольга Миколаївна, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.

Олійник Олена Василівна, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.

Пшеничний Дмитро Олегович, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Рагульський Тимур Сергійович, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.

Стельмах Світлана Георгіївна, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Торосян Каріна Робертівна, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.

Трикоз Юрій Володимирович, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Гриценка А.С.

Узунов Опанас Іванович, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.

Філоненко Володимир Петрович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.

Щербаненко Сергій Анатолійович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.

**Секретар Центральної виборчої комісії
Н. БЕРНАЦЬКА***Додаток 25
до постанови Центральної виборчої комісії
від 18 лютого 2019 року № 331***СКЛАД
окружних виборчих комісій з виборів Президента України
на чергових виборах Президента України
31 березня 2019 року
м. Київ****Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 222**

Голова комісії – Жежела Мадіна Анварівна, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Носенка С.М.

Заступник голови комісії – Бойко Олена Володимирівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Смешка І.П.

Секретар комісії – Гуляєва Галина Михайлівна, 1947 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка О.Л.

Члени комісії:

Антоненко Валерій Петрович, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Базарова Ірина Василівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Киви І.В.

Влашук Микола Павлович, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривенка В.М.

Гайворонська Наталія Анатоліївна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Габера М.О.

Гайдамакін Олександр Володимирович, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Ляшка О.В.

Дейнека Ігор Васильович, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Новака А.Я.

Добровольський Юрій Володимирович, 1952 року народження – від кандидата на пост Президента України Капліна С.М.

Забігалю Анастасія Максимівна, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Насірова Р.М.

Ісмаїлов Вугар Новруз Огли, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Дерев'янка Ю.Б.

Книженко Ольга Михайлівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Тарути С.О.

Ковальчук Юлія Олегівна, 1992 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Кузуб Наталія Миколаївна, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Бойка Ю.А.

Кузьменко Юлія Юріївна, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Журавльова В.М.

Лабоженко Олександр Дмитрович, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Мураєва Є.В.

Мазяр Лілія Степанівна, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Вілкула О.Ю.

Макаренко Дмитро Миколайович, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Мельник Валентина Анатоліївна, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Богословської І.Г.

Мікульська Поліна Аркадіївна, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Соловйова О.М.

Некрасівський Юрій Іванович, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Кармазіна Ю.А.

Перепічко Олена Олександрівна, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Бондаря В.В.

Песцов Руслан Геннадійович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Шевченка І.А.

Подейко Олена Юріївна, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Петрова В.В.

Пустова Галина Володимирівна, 1990 року народження – від кандидата на пост Президента України Мороза О.О.

Пустовіт Юрій Олександрович, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Наливайченка В.О.

Рибальченко Тетяна Миколаївна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.

Романевич Тетяна Анатоліївна, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Литвиненко Ю.Л.

Сабодош Тетяна Іванівна, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В.

Сидоренко Віктор Васильович, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.

Сиротюк Ірина Вікторівна, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Кривоноса С.Г.

Сінько Ігор Володимирович, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Скоцка В.Є.

Слонова Галина Василівна, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Ригованова Р.О.

Стеценко Юрій Павлович, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Кошулинського Р.В.

Стецюра Марина Борисівна, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Купрія В.М.

Ткаченко Юрій Борисович, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

1. Внести зміни до складу окружних виборчих комісій з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року, утворених відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 18 лютого 2019 року № 331 «Про утворення окружних виборчих комісій з виборів Президента України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року», згідно з додатками 1 – 24.

2. Окружним виборчим комісіям з виборів Президента України, до складу яких вносяться зміни, поінформувати громадян про такі зміни у визначений цими комісіями спосіб.

3. Цю постанову разом з відповідним додатком надіслати відповідним регіональним друкованим засобом масової інформації для опублікування у семиденний строк від дня її прийняття, а також у двох примірниках окружним виборчим комісіям з виборів Президента України.

4. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

Голова Центральної виборчої комісії
Т. СЛІПАЧУК

*Додаток 24
до постанови Центральної виборчої комісії
від 25 лютого 2019 року № 383*

ЗМІНИ

**в складі окружних виборчих комісій
з виборів Президента України на чергових виборах
Президента України 31 березня 2019 року**

м. Київ

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 215**

Припинити достроково повноваження члена комісії:
Деменков Микола Сергійович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П. (у зв'язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу цієї комісії:
Погодіна Світлана Миколаївна, 1958 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 216**

Припинити достроково повноваження члена комісії:
Ерьомін Руслан Юрійович, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В. (у зв'язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу цієї комісії:
Аболмасова Тамара Степанівна, 1946 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.

Припинити достроково повноваження члена комісії:
Ткач Олександр Вікторович, 1997 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П. (у зв'язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу цієї комісії:
Кулик Людмила Петрівна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Припинити достроково повноваження члена комісії:
Шлак Інна Володимирівна, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В. (у зв'язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу цієї комісії:
Соболева Наталя Миколаївна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Данилюка О.В.

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 217**

Припинити достроково повноваження члена комісії:
Мартисенко Сергій Леонідович, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П. (у зв'язку з внесенням

подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу цієї комісії:
Романова Наталя Юріївна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 218**

Припинити достроково повноваження члена комісії:
Мосійчук Іван Петрович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П. (у зв'язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу цієї комісії:
Радченко Катерина Вікторівна, 1993 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 219**

Припинити достроково повноваження члена комісії:
Аболмасова Тамара Степанівна, 1946 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В. (у зв'язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу цієї комісії:
Ерьомін Руслан Юрійович, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Богомолець О.В.

Припинити достроково повноваження члена комісії:
Гладчук Ігор Миколайович, 1991 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П. (у зв'язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу цієї комісії:
Южакова Оксана Петрівна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Безсмертного Р.П.

Секретар Центральної виборчої комісії
Н. БЕРНАЦЬКА

Інформація Департаменту фінансів

Інформація про виконання бюджету міста Києва за 2018 рік

Доходи

До бюджету міста Києва за 2018 рік надійшло 57 130,9 млн грн податків, зборів та інших платежів, що становить 99,6 % до запланованих показників, у тому числі – до загального фонду 50 447,8 млн грн (101,3 % до плану), до спеціального фонду – 6 683,1 млн грн (88,6 % до плану). У загальному обсязі надходжень трансферти з державного бюджету (субвенції та дотації) становили 15 396,4 млн грн, їх питома вага у структурі надходжень – 26,9 %.

У порівнянні з 2017 роком надходження збільшилися на 9 365,8 млн грн (17,1%). Базовим джерелом наповнення загального фонду бюджету міста Києва у 2018 році залишався податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого 50,3%. Надходження цього податку становили 18 587,1 млн грн (101,5% до плану), що більше за показник 2017 року на 3 959 млн гривень.

Друге місце за обсягом надходжень загального фонду бюджету міста Києва належить місцевим податкам і зборам (питома вага яких 31,2%), яких надійшло 11 536,3 млн грн (103,7% до плану) та більше за минулорічний показник на 1810,0 млн гривень. Основними складовими місцевих податків і зборів у 2018 році є плата за землю – 5 138,1 млн грн (100,7% до плану, єдиний податок, що сплачується суб'єктами малого та середнього бізнесу – 5 486,4 млн грн (106,5% до плану), надходження якого збільшилися у порівнянні з 2017 роком на 1 352,6 млн грн).

До спеціального фонду бюджету надійшло 6 683,1 млн грн, що становить 88,6% до запланованих показників та більше за минулорічний показник на 923,8 млн гривень. За основними джерелами надходжень: власні надходження бюджетних установ становлять 3 459,5 (+808,5) млн грн, надходження від відчуження майна, що перебуває у комунальній власності – 149,2 млн грн (+151,3) та надходження до цільових фондів – 303,0 млн грн (+11,5).

Надходження до бюджету розвитку, як складової спеціального фонду бюджету міста, становили 740,7 (до плану 73%) млн грн та менше за минулорічний показник на 256,7 млн гривень.

Видатки

Планові показники видаткової частини бюджету міста Києва затверджено у сумі 60 499 млн грн, у тому числі загального фонду – 36 779,2 млн грн, спеціального фонду – 23 719,7 млн гривень. За звітний період касові видатки становили 58 201,5 млн грн або 96,2% планових призначень, у тому числі загального фонду бюджету – 35 871,1 млн грн (97,5% плану), спеціального фонду бюджету – 22 330,4 млн грн (94,1% плану). Обсяг видатків бюджету міста Києва порівняно з відповідним показником 2017 року збільшився на 17,5 % (+ 8 680,7 млн грн).

Більшість видатків бюджету спрямовується на соціально-культурну сферу (освіту, охорону здоров'я, соціальний захист і соціальне забезпечення, культуру та мистецтво, фізичну культуру і спорт). У звітному періоді сукупна частка цих видатків у структурі видатків бюджету складала 64,1%, що становить 35 461,9 млн грн та більше за показник 2017 року на 4 844,1 млн гривень.

У загальній структурі видатки на освіту становили 14 968,9 млн грн (25,7%), охорону здоров'я – 10 248,7 млн грн (17,6%), соціальний захист – 8 719,7 млн грн (15%), культуру – 967,8 млн грн (0,2%), фізичну культуру – 556,8 млн грн (0,1%), транспорт – 10 176,6 млн грн (1,7%).

У 2018 році частка капітальних видатків в структурі бюджету м. Києва складала 34%, що становить 19 841,2 млн гривень.

На офіційному Інтернет порталі Київської міської державної адміністрації в розділі «Бюджет» оприлюднюється актуалізована інформація про виконання бюджету міста Києва.

Борг

Місцевий зовнішній борг територіальної громади міста Києва на 1 січня 2019 року становив 115,1 млн дол. США, або 3 186,1 млн в гривневому еквіваленті.

Видатки на обслуговування місцевого боргу в 2018 році склали 393,4 млн гривень.

Інформація про виконання бюджету міста Києва за 2018 рік буде представлена на засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету відповідно до затвердженого порядку денного за адресою місто Київ, вул.Хрещатик,36.

ДОВІДКА

про виконання бюджету міста Києва станом на 01.01.2019 р.

Найменування показника	Код бюджетної класифікації	План	Виконано за 2018 рік	Виконано за 2017 рік	% виконання до року	Відхилення +/- 2018 до 2017 року
Доходи (загальний фонд)						
Податкові надходження	10000000	35 456 927,6	36 193 028,6	29 020 897,0	102,1	7 172 131,6
Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості	11000000	22 518 773,5	22 871 895,4	17 653 789,7	101,6	5 218 105,7
Податок на доходи фізичних осіб	11010000	18 320 168,8	18 587 100,6	14 628 160,7	101,5	3 958 939,9
Податок на прибуток підприємств	11020000	4 198 604,8	4 284 794,9	3 025 629,0	102,1	1 259 165,9
Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності	11020200 11023200	100 134,1	111 041,3	60 591,4	110,9	50 449,9
Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів	13000000	46 803,2	52 918,4	50 993,7	113,1	1 924,7
Збір за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого значення та користування земельними ділянками лісового фонду	13010000	0,0	1 625,8	1 387,5		238,4
Рентна плата за спеціальне використання води	13020000	41 363,0	44 857,3	42 856,1	108,4	2 001,2
Рентна плата за користування надрами	13030000	5 340,2	6 253,3	6 525,3	117,1	-272,0
Плата за використання інших природних ресурсів	13070000	100,0	182,0	224,8	182,0	-42,8
Внутрішні податки на товари та послуги	14000000	1 767 962,9	1 732 729,6	1 565 601,2	98,0	167 128,4
Акцизний податок з вироблених в Україні підкацизних товарів (пальне)	14021900	143 183,0	138 969,1	135 325,4	97,1	3 643,7
Акцизний податок з ввезених на митну територію України підкацизних товарів (пальне)	14031900	568 974,1	567 939,4	522 340,5	99,8	45 598,9
Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлею підкацизних товарів	14040001	1 055 805,8	1 025 821,1	907 935,3	97,2	117 885,8
Місцеві податки і збори, нараховані до 1 січня 2011 року	16010000	0,0	-889,1	26,1		-915,3
Місцеві податки і збори	18000000	11 123 388,0	11 536 336,7	9 726 327,5	103,7	1 810 009,3
Податок на майно	18010000	5 904 452,9	5 984 821,4	5 545 847,1	101,4	438 974,3
Податок на нерухоме майно	18010100- 18010400	712 312,7	751 750,0	449 281,6	105,5	302 468,4
Плата за землю в т.ч.		5 103 968,5	5 138 110,7	5 023 591,0	100,7	114 519,8
земельний податок	18010500 18010700	2 268 865,9	2 275 251,1	2 268 678,1	100,3	6 573,0

тис. грн						
орендна плата	18010600 18010900	2 835 102,6	2 862 859,6	2 754 912,8	101,0	107 946,8
Транспортний податок	18011000 18011100	88 171,7	94 960,6	72 974,5	107,7	21 986,1
Збір за місця для паркування транспортних засобів	18020000	35 897,8	32 041,3	22 205,5	89,3	9 835,8
Туристичний збір	18030000	31 993,0	32 983,6	25 147,1	103,1	7 836,5
Єдиний податок	18050000	5 151 044,3	5 486 430,7	4 133 852,3	106,5	1 352 578,4
Інші податки	19000000	0,0	37,6	24 158,8		-24 121,2
Неподаткові надходження	20000000	702 933,6	738 982,1	935 791,9	105,1	-196 809,8
Доходи від власності та підприємницької діяльності	21000000	10 467,7	23 413,0	28 250,7	223,7	-4 837,6
Частина чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до бюджету	21010300		478,2	17 386,4		-16 908,2
Інші надходження	21080500		5 255,3	33,4		5 221,9
Штрафні санкції за порушення законодавства про патентування, за порушення норм регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг	21080900	100,0	94,0	77,5	94,0	16,5
Адміністративні штрафи та інші санкції	21081100	6 410,3	11 150,3	7 796,3	173,9	3 354,1
Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів	21081500	3 957,4	6 435,3	2 957,1	162,6	3 478,2
Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційного та побічного продажу	22000000	644 662,6	659 739,5	604 802,1	102,3	54 937,4
Плата за надання адміністративних послуг	22010000	517 829,4	537 240,6	484 694,5	103,7	52 546,1
Плата за ліцензії на певні види господарської діяльності та сертифікати, що видаються Радою Міністрів Автономної Республіки Крим, виконавчими органами місцевих рад і місцевими органами виконавчої влади	22010200	0,0	8,1	29,6		-21,5
Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань	22010300	16 080,7	17 286,7	15 128,1	107,5	2 158,6
Плата за ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів	22010500	0,0	38,4	39,2		-0,8

ІНФОРМАЦІЯ ДЕПАРТАМЕНТУ ФІНАНСІВ

7

Хрещатик Київ
26 лютого 2019 р.
№1 (5193)

Плата за ліцензії на право експорту, імпорту та оптової торгівлі спирту етилового, коньячного та плодового	22010600	0,0	5,5	3,9		1,6
Плата за ліцензії на право експорту, імпорту алкогольними напоями та тютюновими виробами	22010700	0,0	131,0	97,3		33,6
Плата за державну реєстрацію (крім реєстраційного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців)	22010900	5 945,4	6 423,8	4 864,2	108,0	1 559,7
Плата за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами	22011000	69 001,6	69 115,3	68 001,4	100,2	1 113,9
Плата за ліцензії на право роздрібно-оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами	22011100	96 981,6	100 147,2	97 116,9	103,3	3 030,3
Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачуються ліцензіатами за місцем здійснення діяльності	22011800	8 975,2	9 461,9	10 730,4	105,4	-1 268,5
Плата за надання інших адміністративних послуг	22012500	312 678,4	326 521,9	280 603,2	104,4	45 918,7
Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень	22012600	6 987,0	6 841,8	7 072,9	97,9	-231,1
Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а також плата за надання інших платних послуг	22012900	1 179,5	1 259,0	1 007,4	106,7	251,5
Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності	22080000	93 464,5	87 571,9	85 999,1	93,7	1 572,8
Державне мито	22090000	33 368,7	34 927,0	34 108,5	104,7	818,5
Інші неподаткові надходження	24000000	47 803,3	55 829,5	302 739,1	116,8	-246 909,6
Надходження сум кредиторської та дебіторської заборгованості підприємств, організацій та установ, щодо яких минув строк позовної давності	24030000	207,6	227,5	19,0	109,6	208,6
Інші надходження	24060000	47 595,7	55 599,2	302 720,1	116,8	-247 120,9
Доходи від операцій з капіталом	30000000	1 425,5	2 000,6	1 811,8	140,3	188,8
Кошти від реалізації беззаявного майна, знаходок, спадкового майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі	31010200	1 425,5	1 909,3	1 716,5	133,9	192,8
Надходження коштів від Державного фонду дорожніх металів і дорожніх камінів	31020000	0,0	91,2	95,3		-4,0
Разом доходів	90010100	36 161 286,7	36 934 011,3	29 958 500,7	102,1	6 975 510,6
Субвенції та дотації	41000000	13 643 249,4	13 513 775,1	13 047 313,4	99,1	466 461,7
Дотації	41020000	100 212,3	100 212,3	5 810,8	100,0	94 401,5
Всього доходів загального фонду	90010200	49 804 536,1	50 447 786,4	43 005 814,1	101,3	7 441 972,3
Доходи (спеціальний фонд)						
Податкові надходження	10000000	904 500,0	290 764,3	1 101 384,3	32,1	-810 620,0
Податки, нараховані до 1 січня 2015 року	12020000, 12030000, 18041500	0,0	266,2	338,8		-72,6
Екологічний податок	19010000, 19050000	69 500,0	41 931,3	61 876,8	60,3	-19 945,4
Кошти, отримані місцевими бюджетами з державного бюджету	19020200	835 000,0	248 566,8	1 039 168,7	29,8	-790 601,9
Неподаткові надходження	20000000	4 008 179,0	3 969 159,5	3 480 693,3	99,0	488 466,2
Дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки, паї) господарських товариств, у статутних капіталах яких є майно Автономної Республіки Крим, комунальна власність	21010800	25 000,0	23 062,9	32 120,4	92,3	-9 057,5
Надходження коштів від відшкодування втрат с/г і л/г виробництва	21110000	0,0	164,3	757,3		-593,0
Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності	24061600, 24062100	3 400,0	6 302,1	3 492,6	185,4	2 809,5
Відсотки за користування довгостроковим кредитом, що надається з місцевих бюджетів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла	24110600, 24110900	0,0	30,7	36,7		-6,0
Надходження від пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту	24170000	500 000,0	480 143,2	793 397,0	96,0	-313 253,8
Власні надходження бюджетних установ	25000000	3 479 779,0	3 459 456,3	2 650 889,4	99,4	808 566,9
Доходи від операцій з капіталом	30000000	489 200,0	237 504,8	171 923,7	48,5	65 581,2
Надходження від відчуження майна, що перебуває у комунальній власності	31030000	350 000,0	149 206,2	-2 106,0	42,6	151 312,2
Кошти від продажу землі	33000000	139 200,0	88 298,6	174 029,6	63,4	-85 731,0
Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади	50110000	260 679,4	303 053,2	291 546,6	116,3	11 506,6
Разом доходів	90010000	5 662 558,4	4 800 481,9	5 045 547,9	84,8	-245 066,0
Субвенції	41030000	1 882 646,5	1 882 644,2	713 744,0	100,0	1 168 900,2

Всього доходів спеціального фонду	90010200	7 545 204,9	6 683 126,1	5 759 291,9	88,6	923 834,2
Всього доходів	90010300	57 349 741,0	57 130 912,5	48 765 105,9	99,6	9 365 806,6
II. ВИДАТКИ:						
2.1 Видатки за кодом Типової програмної класифікації (загальний фонд)						
Державне управління	0100	1 612 475,3	1 560 969,3	1 220 474,1	96,8	340 495,2
Освіта	1000	12 661 172,4	12 307 155,8	9 637 512,3	97,2	2 669 643,5
Охорона здоров'я	2000	7 559 378,3	7 452 894,4	7 108 613,0	98,6	344 281,4
Соціальний захист та соціальне забезпечення	3000	8 672 858,8	8 401 001,0	7 576 158,1	96,9	824 842,9
Культура і мистецтво	4000	844 439,5	830 238,2	1 192 727,6	98,3	-362 489,4
Фізична культура і спорт	5000	475 715,7	466 121,0	348 178,4	98,0	117 942,6
Житлово-комунальне господарство	6000	843 447,6	814 892,3	1 065 932,1	96,6	-251 039,8
Сільське і лісове господарство, рибне господарство та мисливство	7100	0,0	0,0	15 760,9		-15 760,9
Будівництво та регіональний розвиток	7300	1 960,0	0,0	124,5		-124,5
Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство	7400	2 251 691,9	2 251 285,7	2 242 331,8	100,0	8 953,9
Зв'язок, телекомунікації та інформатика	7500	240 934,5	235 957,8	54 907,9	97,9	181 049,9
Інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю	7600	873 282,7	859 686,5	794 767,5	98,4	64 919,0
Видатки, не віднесені до основних груп	8000			299 057,0		-299 057,0
Захист населення та територій від надзвичайних ситуацій	8100	48 774,4	47 022,6	20 862,1	96,4	26 160,5
Громадський порядок та безпека	8200	4 200,0	3 740,8		89,1	3 740,8
Охорона навколишнього природного середовища	8300	8 547,8	8 359,6	0,0	97,8	8 359,6
Засоби масової інформації	8400	79 993,3	79 898,5	57 340,8	99,9	22 557,7
Обслуговування місцевого боргу	8600	411 889,8	393 445,3	15 059,7	95,5	378 385,7
Разом видатків (загальний фонд)		36 614 982,0	35 712 668,9	31 649 807,8	97,5	4 062 861,1
Субвенції	9800	79 706,1	76 243,5	196 690,1	95,7	-120 446,6
Дотації з місцевого бюджету іншим бюджетам	9100	2 545,7	2 545,7	1 467,7	100,0	1 078,0
Кредитування місцевих бюджетів	8800	82 050,0	79 650,0		97,1	79 650,0
Всього видатків		36 779 283,8	35 871 108,1	31 847 965,6	97,5	4 023 142,5
2.2 Видатки (спеціальний фонд)*						
Державне управління	0100	274 462,9	268 100,8	371 849,8	97,7	-103 749,0
Освіта	1000	2 908 615,3	2 661 756,8	1 901 107,5	91,5	760 649,3
Охорона здоров'я	2000	2 873 546,1	2 795 827,2	2 220 964,1	97,3	574 863,1
Соціальний захист та соціальне забезпечення	3000	338 450,9	318 685,0	281 406,2	94,2	37 278,8
Культура і мистецтво	4000	151 197,9	137 574,5	265 990,9	91,0	-128 416,4
Фізична культура і спорт	5000	97 751,4	90 679,4	85 180,4	92,8	5 499,0
Житлово-комунальне господарство	6000	2 987 251,8	2 834 362,2	2 192 918,9	94,9	641 443,3
Сільське і лісове господарство, рибне господарство та мисливство	7100			11 267,0		-11 267,0
Будівництво та регіональний розвиток	7300	2 299 115,3	2 156 177,3	4 363 993,3	93,8	-2 207 816,0
Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство	7400	8 568 877,5	7 925 356,5	4 444 822,0	92,5	3 480 534,5
Зв'язок телекомунікації та інформатика	7500	561 803,3	548 190,0	534 130,6	97,6	14 059,4
Інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю	7600	2 393 973,6	2 361 424,0	567 411,2	98,6	1 794 012,8
Видатки, не віднесені до основних груп	8000			10 326,9		-10 326,9
Захист населення та територій від надзвичайних ситуацій	8100	13 303,9	12 746,1	1 484,0	95,8	11 262,1
Охорона навколишнього природного середовища	8300	145 390,5	116 548,9	67 410,4	80,2	49 138,5
Засоби масової інформації	8400	24 283,8	24 281,0	3 205,0	100,0	21 076,0
Цільові фонди	9180		0,0	283 863,0		-283 863,0
Субвенції	9700, 9800	81 258,2	80 969,4	67 778,5	99,6	13 190,8
Кредитування місцевих бюджетів	8800	400,0	-2 294,7	-2 256,7		-38,0
Всього видатків (спеціальний фонд)		23 719 682,4	22 330 384,4	17 672 852,9	94,1	4 657 531,5
Фінансування в т.ч.		16 026 656,2	15 647 258,3	11 913 561,0	97,6	3 733 697,3
Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	208400	15 094 579,9	15 097 841,6	12 399 161,0	100,0	2 698 680,6
Всього видатків (загальний і спеціальний фонди)		60 498 966,2	58 201 492,5	49 520 818,5	96,2	8 680 674,0

Оголошення – про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва. Орендодавець – Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація (м. Київ, просп. Перемоги, 97).

Балансоутримувач – комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» (вул. Чорнобильська, 5/7, р/р 26005052618404, ЄДРПОУ 38961129, ПАТ КБ «ПриватБанк», код банку 320649, тел. 294-66-11, email: 38961129@ukr.net).

Характеристика об'єктів оренди:
– нежитлові приміщення на 1-му поверсі в будівлі амбулаторного медичного закладу на вул. Чорнобильська, 5/7, загальна площа 10,65 кв.м. Стан об'єкта задовільний. Оціночна вартість об'єкта – 309000,0 грн (без ПДВ) станом на 30.11.2018, оцінка виконана СОД ФОП Богатиренко І. О. Запропонована мета використання – розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи. Орендна ставка – 5%. Розмір орендної плати за 1 місяць – 1287,50 грн (без ПДВ).

– нежитлові приміщення на 1 поверсі в будівлі амбулаторного медичного закладу на вул. Академіка Єфремова, 11, загальна площа 40,70 кв.м. Стан об'єкта задовільний. Оціночна вартість об'єкта – 750000,0 грн (без ПДВ) станом на 31.10.2018, оцінка виконана СОД ФОП Богатиренко І. О. Запропонована мета використання – розміщення приватного закладу охорони здоров'я, що діє на основі приватної власності і проводить господарську діяльність з медичної практики (дерматовенерологія). Орендна ставка – 11%. Розмір орендної плати за 1 місяць – 7146,48 грн (без ПДВ).

Запропонований заявниками строк оренди – 2 роки 364 дні. Від особи, яка раніше зверталася із заявою згідно з пунктом 6.1 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 року № 415/1280 (зі змінами), далі – Положення, і отримала позитивний висновок рецензента про відповідність звіту про оцінку майна вимогам нормативно-правових актів з питань оцінки майна, не вимагається подача нової заяви або додаткових документів, у тому числі документів, що засвідчують сплату авансової орендної плати. Інші особи, які мають намір взяти майно в оренду, подають:

• заяву і документи за формою і переліком, визначеним у додатку 4 до Положення; і

• документ, що засвідчує сплату першої частини авансової орендної плати у розмірі, що становить подвійну стартову оренду плати.

Для ознайомлення з об'єктами оренди необхідно звертатися за телефоном до Балансоутримувача.

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів з дня, після розміщення оголошення за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, 97, кім. 308, тел. для довідок – 424-34-87.

Оголошення про намір передати в оренду наступні об'єкти, що належать до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Вул. Милушанська, 26-б, нежитлове приміщення, загальна та корисна площа якого – 49,20 кв. м, розташоване на 1-му поверсі нежитлового будинку, приміщення у задовільному технічному стані без підведених комунікацій. Вартість об'єкта оренди станом на 31.12.2018 – 964000,00 грн. Оцінка проведена суб'єктом оціночної діяльності ФОП Чайка Н.О.

Мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи, ставка орендної плати – 5%, стартова місячна орендна плата (без ПДВ) – 4016,67 грн, термін оренди 2 роки 364 дні.

2. Вул. Милославська, 33-а, нежитлове приміщення загальною площею 56,17 кв. м, корисна площа якого – 41,00 кв. м, розташоване на 2-му поверсі нежитлового будинку, приміщення у задовільному технічному стані з підведеними комунікаціями без теплопостачання. Вартість об'єкта оренди станом на 31.12.2018 – 1307760,00 грн. Оцінка проведена суб'єктом оціночної діяльності ФОП Чайка Н.О.

Мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування техніки (ремонт побут. техніки), ставка орендної плати – 4%, стартова місячна орендна плата (без ПДВ) – 3632,67 грн, термін оренди 2 роки 364 дні.

3. Вул. Бикова, 7-а, загальна площа нежитлового приміщення – 13,78 кв.м, 1 поверх нежитлового будинку, мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення, вартість об'єкта оренди станом на 31.10.2018 – 280020,00 грн, ставка орендної плати – 4%, місячна орендна плата (без ПДВ) – 933,40 грн, термін оренди 2 роки 364 дні.

4. вул. Кіото, 11-а, нежитлове приміщення загальна площа якого – 17,85 кв. м, м, корисна – 12,90 кв. м, розташоване на 2-му поверсі нежитлового будинку, приміщення у задовільному технічному стані з підведеними комунікаціями. Вартість об'єкта оренди станом на 31.10.2018 – 327460,00 грн. Оцінка проведена суб'єктом оціночної діяльності ФОП Чебаков О.І.

Мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення суб'єкта

господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення, ставка орендної плати – 4%, стартова місячна орендна плата (без ПДВ) – 1091,53 грн, термін оренди 2 роки 364 дні.

5. вул. Бикова, 7-а, нежитлове приміщення, загальна та корисна площа якого – 81,40 кв. м, розташоване на 1-му поверсі нежитлового будинку, приміщення у задовільному технічному стані з підведеними комунікаціями. Вартість об'єкта оренди станом на 30.11.2018 – 1626300,00 грн. Оцінка проведена суб'єктом оціночної діяльності ФОП Чайка Н.О.

Мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи, ставка орендної плати – 5%, місячна орендна плата (без ПДВ) – 6776,25 грн, термін оренди 2 роки 364 дні.

Балансоутримувач об'єктів – комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва», розташоване за адресою: вул. М. Закревського, 15, тел. (044) 546-39-17.

Реквізити банківського рахунку для внесення першої частини авансової орендної плати у розмірі, що становить подвійну стартову оренду плати, але не менше ніж розмір мінімальної зарплатної плати станом на 1 січня поточного року: одержувач платежу – КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва», код ЄДРПОУ 39605452 ТВБВ № 10026/066 АТ «ОЩАДБАНК», МФО 322669, р/р 26008301848234.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, місячна орендна плата (без ПДВ) у грн коригується на індекс інфляції. Заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового використання приміщення, які передбачають більші орендані ставки, згідно з Методикою розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва.

Прийом заяв про оренду зазначених нежитлових приміщень проводиться – 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 02225, м. Київ, просп. Маяковського, 29, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 220. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 546-20-71.

Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва. Орендодавець – Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація.

Характеристика об'єкта оренди: нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 81,20 кв. м, розташоване за адресою: просп. Соборності, 26/2 в житловому будинку. Технічний стан приміщення задовільний, комунікації в наявності.

Вартість об'єкта оренди станом на 31.12.2018 – 1482000,00 грн без ПДВ.

Балансоутримувач: комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» (вулиця Чельєвська, 9-г, тел. 517-74-11).

За заявою ініціатора цільове використання та строк оренди: для розміщення суб'єкта господарювання, який проводить діяльність у сфері освіти, крім кваліфікованих приватних навчальних закладів, на площі, яка не перевищує 100 кв. м (1%), термін оренди 2 роки 364 дні.

Місячна орендна плата – 1235,00 грн, без ПДВ.

Заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші

варіанти цільового призначення, в такому випадку стартова орендна плата буде розраховуватися відповідно до більшої орендної ставки. Згідно з п. 7.5 Положення, особи, які мають намір взяти майно в оренду, подають:

заяву і документи за формою і переліком, визначеним у додатку 4 до цього Положення;

документ, що засвідчує сплату першої частини авансової орендної плати у розмірі, що становить подвійну стартову оренду плати.

Реквізити балансоутримувача – КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» – для внесення платежу:

Адреса: 02002 м. Київ, вул. Чельєвська, 9-г

ІПН 396064326530

МФО 351005

Код ЄДРПОУ 39606435

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів, з наступного дня публікації за адресою: 02094, м. Київ, бульвар Праці, 1/1, кім. 208. Довідка за телефоном 559-39-34.

Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва. Орендодавець – Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація.

Характеристика об'єкта оренди: нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 15,00 кв. м, розташоване за адресою: бульвар Шамо Ігоря, 17. Вартість об'єкта оренди станом на 31.07.2018 – 1794000,00 грн без ПДВ.

Балансоутримувач: Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві Державної адміністрації (м. Київ, проспект Миру, 6-а, т. 292-03-98).

За заявою ініціатора цільове використання та строк оренди: розміщення суб'єкта господарювання, діяльність яких спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту (3%) погодино, термін оренди 2 роки 364 дні.

Графік використання приміщення: Пн., Вт., Ср., Чт., Пт., Сб.: 17.00-21.00.

Місячна орендна плата – 1808,22 грн, без ПДВ.

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів, з наступного дня публікації за адресою: 02094, м. Київ, бульвар Праці, 1/1, кім. 208. Довідка за телефоном 296-65-57.

Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва. Орендодавець – Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація.

Характеристика об'єкта оренди: нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 193,54 кв. м, розташоване за адресою: вул. Березняківська, 34.

Вартість об'єкта оренди станом на 31.07.2018 – 1838000,00 грн без ПДВ.

Балансоутримувач: Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві Державної адміністрації (м. Київ, проспект Миру, 6-а, т. 292-03-98).

За заявою ініціатора цільове використання та строк оренди: розміщення фізкультурно-спортивних закладів (3%) погодино, термін оренди 2 роки 364 дні.

Графік використання приміщення: Пн., Вт., Ср., Чт., Пт.: 16.00 – 21.00.

Місячна орендна плата – 1052,70 грн без ПДВ.

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів, з наступного дня публікації за адресою: 02094, м. Київ, бульвар Праці, 1/1, кім. 208. Довідка за телефоном 296-65-57.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва. Орендодавець – Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація

– нежитлове приміщення, розташоване на 2-му поверсі середньої загальноосвітньої школи № 221 за адресою: вул. Кудряшова, 12/14, загальною площею 289,56 кв. м, запропонована заявником мста використання – розміщення суб'єкта господарювання, діяльність якого спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту, погодина оренда, строк оренди – 2 роки 364 дні. Ринкова вартість майна станом на 30.09.2018 становить – 5335800,00 грн (без ПДВ). Розмір орендної плати за одну годину 24,09 грн (без ПДВ).

Місячна орендна плата визначається згідно з графіком використання приміщень. Пн. – Пт. – 17.00 до 19.00 (10 год. на тиждень).

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня, наступного після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 03020, просп. Повітрофлотський, 41, Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 179. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 207-09-32, 207-09-34, 207-09-30.

■ Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС в 1986 р. серії А № 146034 від 24 травня 1991 р. на ім'я Супрун Юрія Сергійовича вважається недійсним.

МОНЕТИЗАЦІЯ ЖИТЛОВИХ СУБСИДІЙ

Правила призначення залишаються незмінними, змінюється лише алгоритм виплати

ЯКЩО ВАМ ПРИЗНАЧЕНА СУБСИДІЯ:

з 2018 року

- за січень 2019 року субсидія буде перерахована на рахунки ОСББ/ЖБК
- за лютий 2019 року субсидія прийде у готівковій формі в березні
- за березень 2019 року - готівкою в квітні
- за квітень 2019 року - готівкою в травні

з перше з січня 2019 року

- субсидія буде надходити на персональний обліковий запис в АТ «Ощадбанк»
- банк перераховує кошти надавачам послуг ЖКГ, залишок нараховувань споживач сплачує самостійно
- оплата комунальних платежів після 20 березня не впливатиме на субсидію наступного місяця

У травні 2019 року потрібно обов'язково подати Заяву і Декларацію про доходи в управління соціального захисту населення

Важливо! Субсидія автоматично перепризначається на новий період 2019-2020

ВИПЛАТА СУБСИДІЙ У ГОТІВКОВІЙ ФОРМІ:

НЕ ПЕНСІОНЕРАМ

- грошовим переказом «Швидка копійка» через АТ «Ощадбанк»
- переказ видається з паспортом та ідентифікаційним кодом

ПЕНСІОНЕРАМ

- через Пенсійний фонд на пенсійні рахунки в банках або АТ «Укрпошта», де особа одержує пенсію, відповідно до укладених договорів

Якщо у домогосподарства буде прострочена понад місяць заборгованість за послуги понад 340 гривень, субсидію на новий період 2019-2020рр не призначатимуть

ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ КИЇВ

ВИКОРИСТАЙ 160 МІЛЬЙОНІВ З КОРИСТЮ ДЛЯ СЕБЕ 😊

ПОДАВАЙ ПРОЕКТИ ДО 6 БЕРЕЗНЯ НА WWW.GB.KYIVCITY.GOV.UA